

Poziv na Stručni skup

Dječji vrtić Zeko poziva odgojitelje, učitelje, stručne suradnike i ravnatelje koji sudjeluju u odgoju i obrazovanju djece rane i predškolske dobi da daju svoj aktivan doprinos u promišljanju važnosti dječjih prava, suradnje s roditeljima i inkluzije u predškolskom odgoju i obrazovanju prijavom sažetka na stručni skup:

“Zlatne niti djetinjstva”

- interdisciplinarni pristup u jačanju

pedagoških kompetencija -

24. i 25. listopada 2024. godine

Stručni skup se organizira povodom 50 godina Dječjeg vrtića Zeko u Slatini.

Lokacija:

Hrvatski dom, Ulica Braće Radić 6

Slatina

Gosti predavači:

*Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti
Obiteljski Centar Virovitica, Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica, Centar
za sigurniji internet, Dom zdravlja Virovitičko-podravske županije, Integra Consulting*

VAŽNI DATUMI:

Rok za registraciju sudionika: 15.10.2024.

Objava programa: 20.10.2024.

Zadnji rok za uplatu kotizacije: do 20.10.2024.

Vrijeme održavanja: 12:00 - 18:00

PRIJAVA ZA SUDJELOVANJE:

Na stručnom skupu moguće je sudjelovati aktivno te bez izlaganja kao slušatelj.

Broj mjesta je ograničen.

Aktivno sudjelovanje je moguće usmenim izlaganjem u obliku predavanja, radionice ili prikaza prakse te kao slušatelj putem obrasca na [Poveznici](#).

Ako ste se odlučili za aktivno sudjelovanje, potrebno je prijaviti sažetak neovisno o obliku izlaganja. Sažetak je potrebno prijaviti tijekom registracije. Za pisanje i slanje sažetaka koristite se uputama za pisanje u prijavnom obrascu. Svi prihvaćeno sažetci bit će objavljeni u knjizi sažetaka.

Upute za pisanje sažetaka:

Sve sažetke treba dostaviti na hrvatskom standardnom jeziku. Sažetak treba sadržavati 250 - 300 riječi. Ako prijavljujete primjer dobre prakse navedite svrhu, teorijsko polazište i kratak opis. Ukoliko prikazujete istraživanje potrebno je navesti cilj istraživanja, metodologiju, rezultate i zaključak. Uz sažetak navedite do 5 ključnih riječi poredanih abecednih redom i odvojenih zarezom.

PLAĆANJE KOTIZACIJE:

Kako bi prijava za sudjelovanje bila pravovaljana, potrebno je uplatiti kotizaciju.

Kotizacija za aktivne sudionike iznosi 15€, a za slušatelje iznosi 20€.

Naknada za sudjelovanje uplaćuje se unaprijed na račun Grada Slatine IBAN: HR6324120091839500001, s pozivom na broj: HR64 7803-32955-68311.

Opis plaćanja: Zlatne niti djetinjstva - naziv uplatitelja pravne osobe ili ime i prezime fizičke osobe.

Potvrda o plaćanju šalje se na e-poštu: zlatnenitidjetinjstva.slatina@gmail.com

Informacije o smještaju za sudionike dostupne su na stranici [Turističke zajednice grada Slatine](#) te [Slavonije i Podravine](#).

Veselimo se Vašem dolasku!
v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Zeko
Helena Hegediš, prof.